
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD ZUMROTUS SALAMAH 

Kelas / Semester : I / II 

Tema   : Perilaku Terpuji 

Sub Tema  : Jujur 

Pembelajaran ke : 10 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan pengertian perilaku jujur dengan benar 

2. Menyebutkan contoh perilaku jujur dengan benar 

3. Menyebutkan hikmah perilaku jujur dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

No Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

• Guru membuka pembelajaran dengan membaca Basmallah 

dilanjutkan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh salah 

seorang peserta didik dengan penuh  khidmat; 

• Guru memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah 

pendek pilihan dengan  lancar dan benar (nama surat sesuai dengan 

program pembiasaan yang ditentukan sebelumnya); 

• Guru mengarahkan kesiapan diri peserta didik dan kehadiran 

peserta didik dengan  mengisi lembar kehadiran; 

• Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan 

dicapai ; 

• Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif berkaitan dengan 

materi pembelajaran; 
 

2 menit 

2. Kegiatan Inti 

• Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif untuk masuk ke 

materi pembelajaran; 

• Melalui motivasi dari guru,  mengajukan pertanyaan tentang 

perilaku terpuji jujur  

• Mengajukan pertanyaan, misalnya apa saja saja contoh perilaku 

terpuji jujur ? 

• Mengidentifikasi berbagai peristiwa tentang perilaku terpuji jujur. 

• Mengajukan pertanyaan, misalnya apa saja saja hikmah perilaku 

terpuji jujur ? 

• Menyimpulkan hasil diskusi tentang perilaku terpuji jujur.  

• Membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

7 menit 

3. Penutup 

• Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan 

1 menit 



pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah 

dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan langkah 

selanjutnya; 

• Guru menyampaikan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan 

tugas baik cara individu maupun kelompok bagi peserta didik yang 

menguasai materi; 

• Guru mengakhiri pelajaran dengan membaca do’a dan 

mengucapkan salam. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

Teknik   : non tes 

Bentuk   : jurnal 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Teknik Tes  : tes tulis 

Bentuk Tes  : isian, dan uraian 

Soal Tes  : terlampir 

 

 

3. Penilaian Ketrampilan 

Teknik Tes  : Tes praktik/unjuk kerja 

  



Lampiran soal. 

 

1. Berkata sesuai dengan kenyataan disebut . . . . 

2. Perilaku jujur termasuk akhlak . . . . 

3. Sebutkan contoh peristiwa yang menunjukkan kejujuran ! 

4. Sebutkan 3 hikmah perilaku jujur ! 

………………………………………………………………………………. 

 


